



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS URUAÇU

EDITAL 1/2024 - URU-CIEE/URU-GPPGE/CP-URUAÇU/IFG

PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

RETIFICAÇÃO 1/2024

Onde se lê:

"O processo seletivo de que trata o presente Edital destina-se ao preenchimento de 6 vagas imediatas, além de cadastro reserva, de estágio obrigatório sem remuneração para os discentes regularmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos do Câmpus Uruaçu do IFG. As vagas destinadas ao processo seletivo estão distribuídas conforme o quadro do Anexo I;"

Leia-se:

"O processo seletivo de que trata o presente Edital destina-se ao preenchimento de 7 vagas imediatas, além de cadastro reserva, de estágio obrigatório sem remuneração para os discentes regularmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos do Câmpus Uruaçu do IFG. As vagas destinadas ao processo seletivo estão distribuídas conforme o quadro do Anexo I;"

Uruaçu, 28 de fevereiro de 2024.

(assinado eletronicamente)

WALLACE PEREIRA SANT' ANA

Coordenador de Integração Escola-Empresa

Documento assinado eletronicamente por:

- Wallace Pereira Sant Ana, COORDENADOR(A) - FG2 - URU-CIEE, em 28/02/2024 17:20:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 512953

Código de Autenticação: ce95aa0bd2



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua Formosa, Qds. 28 e 29, None, Loteamento Santana, URUAÇU / GO, CEP 76400-000

(62) 3357-8186 (ramal: 8186)